

《二次曝光》发布会猛料层出不穷

范冰冰首次承认有男友了

文/片 本报记者 倪自放

“有范爷的地方就有料”——李玉执导，范冰冰、霍思燕等主演的电影《二次曝光》14日在京举办发布会，围绕发布会“曝光”的主题，范冰冰和霍思燕竟然分别爆起了她们的感情经历，且二人异口同声：“说的都是你们(媒体)不知道的。”范冰冰首次承认现在有男友，并暗示现任男友可能是一位记者。

话题：背叛

范冰冰：我被背叛过，也背叛过别人

霍思燕：“微博骂架”是我对背叛的报复

当日发布的《二次曝光》预告片，讲述的是背叛引发一对好友的纷争，而“背叛”也成为了两位女星爆料的首个话题。范冰冰大方表示，她曾经背叛过别人，也被人背叛过，“别人背叛我时我真的很委屈，也有过歇斯底里，心里不平衡——为什么我们那么好你还要背叛我？那一刻觉得自己的感受真的没人理解。但人真的都是自私的，到了我背

叛别人的时候，自己却会想：两个人在一起才是真爱。”

霍思燕则谈到了自己被人背叛的经历，直指去年传出的她和黄奕的“微博骂战”，“我不想说伤害人的话，但那件事我真的觉得很难受。出那事时我记得正在拍《二次曝光》的一场戏，我和范冰冰在冰面上拍，我穿超短裙她穿吊带，很冷。突然有一束阳光照射下来，那束光特别舒服，让我整个人一下子舒展开了，那么多天的难受突然就得到了缓解，当时我告诉旁边的冰冰说：‘天开了。’”

话题：感情

范冰冰：现任男友“让我心里觉得安宁”

霍思燕：17岁初恋爱上摄影师

聊到朋友，就不得不提到比朋友更进一步的人——爱人。对这个稍显劲爆的话题，已经聊开了的两位女星也没有什么顾忌，范冰冰首次公开对媒体透露，她现在就有一个正在相处的男友，“他真的可以让我从心里觉得这个世界很安宁，没有纷争，我可以很平静地看待周围所有的一切。他会让我感到很有依靠。”范冰冰经常拿着一个《丁丁历险记》中主人公丁丁的玩偶出席活动，她笑称“丁丁就是我的男友”，对于现在的男友，范冰冰说他就是“丁丁的化身”，言外之

意自然是可以保护她，也有媒体怀疑，范冰冰所说的“现任男友是丁丁”，也可能暗示现任男友和丁丁有一样的职业——记者。范冰冰还提到了之前的另一半，“前任过去很久了，现在想起来，他所有好的和不好的，此刻我的脑海中都是好的。我们共同经历了很多事情，现在满载的都是美好的回忆，不快乐的东西都烟消云散了。”

两人还首次跟媒体分享了初恋，霍思燕称她17岁初恋，爱上了一个摄影师，一好就好了八年，“他拍的照片很美，他拍照，我就帮他打反光板，还会排队去帮他取相片。分开是由于‘婆媳关系吧’——我那时已经将自己当成他家媳妇了，当时太小不会处事，所以……前一段时间我又见到他，他已满是皱纹，孩子都好高了，但一见面我们还是挺亲的。”

范冰冰则透露，她认识初恋男友时只有9岁，对方13岁，“我高一时我们在一起了。我们两家是世交，现在我每年回家还能见到他。”“看到你现在这样，他肠子悔青了吧？”主持人活跃气氛的一句调侃，得到了范冰冰面露淡然笑容，口气却坚定地回答：“一定吧。”

北京8月14日电



霍思燕、李玉、范冰冰在发布会上。

赵宝刚给《北京青年》打85分

不会剪掉《非你莫属》的镜头

本报讯(记者 师文静)

16日，电视剧《北京青年》将于天津卫视播出。在15日黄金时间天津卫视即将播出的该剧首播盛典中，导演赵宝刚携李晨、马苏、任重和姚笛等主演同观众分享戏内戏外的心得，赵宝刚给《北京青年》打85分的高分。此前有其他卫视称，导演应该剪掉电视剧第一集“植入”的求职节目《非你莫属》的镜头，对于这个问题，赵宝刚称不会剪掉。

《北京青年》第一集便“植入”了《非你莫属》和张

绍刚，剧中李晨扮演的大哥何东就是看了《非你莫属》的一期节目，才决定辞职悔婚“青春重新走一回”。有同时播出该剧的卫视认为这有替天津卫视王牌职场节目《非你莫属》及主持人张绍刚做宣传的嫌疑，要求赵宝刚“剪掉”张绍刚的镜头。针对这一“投诉”，赵宝刚则明确表示不会这么做。“我很喜欢看《非你莫属》，一期不落，我觉得这是一档能给青年人指引的节目，自己创作《北京青年》就是受到它的影响。”

《战士》原班人马再塑热血力作

《战雷神》打造夺宝抗日剧

本报讯(记者 邱伟 实习 王洪毅)

由《战士》原班人马打造的传奇抗日大戏《战雷神》将于8月16日登陆山东卫视全国上星首播。8月7日，山东卫视在牟平雷神庙战斗遗址举行了《战雷神》新闻发布会，“军掌掌门人”制片人赵俊凯、导演刘国彤携主演王挺、于越、孙鹏滨、鲍鲲、齐峰、纪永清齐齐亮相。

该剧讲述了日寇入侵时，镇长率领村民拼死抵抗，并把一份金矿地图分成三份交给自己的子女周扬、周长和三姨太，同时日军、军统和土匪也

都盯上了这张藏宝图，剧情由此展开。这份藏宝图在剧中被赋予了多重含义，它不仅是财富的象征，更是民族气节和国家大义的代名词。

在抗日题材中融入寻宝故事使本剧颇为吸引眼球，同时王挺与于越演绎的一段令人遗憾的爱情、战士与日军同归于尽的结局都使这部剧看点十足。作为山东卫视青春英雄季继《尖刀队》之后第二波主打剧目，《战雷神》将于8月16日19:35登陆山东卫视天秤剧场，再塑红色英雄经典。

12强红歌英雄集结红馆

金飞妙语连珠见证传奇

本报讯(记者 邱伟)

8月12日晚，2012《中国红歌会》终于吹响了“红歌英雄汇”号角。老爷子阎肃与滕矢初再次携手登台，与红馆新朋友吴碧霞一同坐镇评委席，为从全国数万选手中脱颖而出12强红歌歌手指点迷津。最终，经过三小时的奋力鏖战，全国10强荣耀诞生。

凭借《传奇故事》享誉全国的金飞，是江西卫视的金牌主持人，也是众多红米饭期待已久的嘉宾之一。电视机前的他幽默调侃、笑谈

人间传奇。而今，受邀来到红歌英雄汇的他，现场也是妙语连珠，与20位各行各业的大众评审们一同见证新的传奇。

最终，经过三小时的奋力鏖战，全国10强荣耀诞生，他们分别是：来自优酷网的闫欣、来自成都唱区的小飞、来自昆明唱区的张雄、来自昆明唱区的阿普萨萨、来自西安唱区的王新鹏、来自北京唱区的段炼、来自西安唱区的王芳、来自北京唱区的李平、来自武汉唱区的朱紫一、来自昆明唱区的高峰。

孙艺洲为新剧青岛造势

本报讯(记者 任磊)

近日，《爱情公寓3》在各大卫视热播，剧中几位主演也迅速走红，在剧中饰演吕子乔的孙艺洲来到青岛为自己的新剧《爱情是从告白开始的》造势。该剧在安徽卫视接档《爱情公寓3》10日播出。孙艺洲表示，新剧的角色跟自己更接近。

孙艺洲在《爱情公寓3》中饰演的吕子乔是没有工作、没有特长、没有兴趣爱好的三无人员。因为饰演得太过形象，不少观众对孙艺洲的印象也跟吕子乔差不多。连孙艺洲自己都称第一部演完后很多人在网上骂自己，“实际上那都是编剧的原因，是编剧把角色写成了那样子。我本人不是吕子乔那样子。”但是在《爱情是



孙艺洲(右)

从告白开始的》里，孙艺洲变成了一位有点滑稽、外冷内热的公子哥欧皓辰。孙艺洲表示，这个角色更接近生活中的自己，“观众看这部剧可能会有跳戏的感觉。一开始融入不到剧情中，但是只要观众认真看，保证能有心灵的共鸣。这部戏讲的是校园恋情，不管是正在热恋的少男少女，还是曾经有过校园恋情的人，都能从中找到自己的影子。”

“济南第四届亲子剧节”精彩继续

著名童话剧《小飞侠》本周上演

本报讯(记者 邱伟) 本报主办的“济南第四届亲子剧节”将于本周末(18日、19日，上午10:00)上演由青岛市话剧院带来的世界著名童话剧《小飞侠》。而本届亲子剧节的文化交流活动“乡音·乡情——中法少年钢琴演奏会”将于8月19日在经五路223号举行。

童话剧《小飞侠》是根据英国著名儿童文学家詹姆斯·巴里的著名童话故事《彼得·潘》改编而成，全剧主要讲述了一个喜欢冒险、勇敢的小飞侠彼得·潘的神奇冒险之旅。该剧融合了话剧、舞蹈、音乐、木偶、剪

影、面具等多种元素，创造性地以木偶同台的歌舞形式，把“勇敢、团结”的人生道理巧妙融入童话剧幽默诙谐的表演中。

记者了解到，本届亲子剧节除了精彩的剧目展演之外，还有更多丰富多彩的文化交流活动，其中本周末将举行的是由法籍华裔钢琴天才“奥丽娜娅米”带来的“乡音·乡情——中法少年钢琴演奏会”。本次演奏会以丰富青少年儿童的文化生活，促进青少年儿童健康成长、全面发展为目的，同时以“乡音乡情”为主题，突出表现了海外华人对故土的眷恋。记者了解

到，著名学者、书法家欧阳中石先生为本次活动亲笔题词，并表示条件允许的话一定亲临现场欣赏演出。曾荣获“星海杯”全国青少年钢琴比赛山东赛区特等奖的济南籍男孩石子昂将作为嘉宾与“奥丽娜娅米”四手联弹《歌唱祖国》。

另外，为了让更多小朋友走进剧场，由共青团山东省委以及本报联合举办的“花YOUNG年华”大型公益活动将继续向贫困家庭免费赠送门票。您可拨打本报热线96706进行咨询、订票，也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多详情。